





48 glaall o3

de bl o jlae u.uﬁauu_\xusﬁ A Asiadl yead <y
nx90 45l sl 10t90(A) il ida g 90° Ayl 3
A8 giadll Lual uilg K\ rot90(A,n) @Lﬁ\ ddaud

-6
5

0N

I
S W N
—_— W)

Ol 0 5e Y1 il A Lgale Lidis

B =rot90(A);
C =rot90(A,2);
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B = flipplr(A);
C = flippud(A);

SIS S Cy B osfinilll (i ghuaall o Old

I



-6 4 2
B=|5 3 5
(2 1 0
0 1 2]
C=|5 3 5
2 4 -6
ad ghaal) JS& s

oealie i yidale) g LiSa) reshape(A,m,n) gl o)
ol (593 Baaa ddghuas o 4 Joand JSE) A 48 ghiadll
el JUall 3 LS ddliaie sl ) A &b gheadd) pualic

A=[3 4 5 2,0 -1 5 7}
B = reshape(A.,4,2);
C =reshape(A,1,8);
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C =diag(A);
D =diag(B);
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B =triu(A);

C =triu(A,-1);
D =tril(A);

E =tril(A,2);
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